

RECTIFICĂRI

Rectificare la Regulamentul delegat (UE) 2017/1926 al Comisiei din 31 mai 2017 de completare a Directivei 2010/40/UE a Parlamentului European și a Consiliului în ceea ce privește furnizarea la nivelul UE a unor servicii de informare cu privire la călătoriile multimodale

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 272 din 21 octombrie 2017)

La pagina 12, în anexă, la punctul 1.2 litera (c) subpunctul (i) a doua liniuță:

în loc de: „— Structuri tarifare standard (de la un punct la altul, inclusiv tarife zilnice și săptămânale, tarife zonale, tarife fixe)”;

se citește: „— Structuri ale tarifelor standard (de la un punct la altul, inclusiv tarife zilnice și săptămânale, tarife zonale, tarife fixe)”.

La pagina 12, în anexă, la punctul 1.3 litera (a):

în loc de: „Informare detaliată privind tarifele standard uzuale și tarifele speciale (toate modurile de transport regulat)”;

se citește: „Informare privind tarifele standard uzuale detaliate și tarifele speciale (toate modurile de transport regulat)”.

Rectificare la Regulamentul (UE) nr. 487/2013 al Comisiei din 8 mai 2013 de modificare, în vederea adaptării la progresul tehnic și științific, a Regulamentului (CE) nr. 1272/2008 al Parlamentului European și al Consiliului privind clasificarea, etichetarea și ambalarea substanțelor și a amestecurilor

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 149 din 1 iunie 2013)

La pagina 58, în anexa VI care modifică partea 1 din anexa VI la Regulamentul (CE) nr. 1272/2008, la punctul 1 literele (a) și (b):

în loc de: „1. Partea 1 se modifică după cum urmează:

(a) în tabelul 1.1, următorul rând:

«Gaz inflamabil	Gaz inflamabil 1 Gaz inflamabil 2»
-----------------	---------------------------------------

se înlocuiește cu următorul text:

«Gaz inflamabil	Gaz inflamabil 1 Gaz inflamabil 2 Gaz A instabil chimic Gaz B instabil chimic»
-----------------	---

(b) în tabelul 1.1, următorul rând:

«Aerosol inflamabil	Aerosol inflamabil 1 Aerosol inflamabil 2»
---------------------	---

se înlocuiește cu următorul text:

«Aerosol	Aerosol 1 Aerosol 2 Aerosol 3»
----------	--------------------------------------

se citește: „1. Partea 1 se modifică după cum urmează:

(a) în tabelul 1.1, următorul rând:

«Gaz inflamabil	Flam. Gas 1 Flam. Gas 2»
-----------------	-----------------------------

se înlocuiește cu următorul text

«Gaz inflamabil	Flam. Gas 1 Flam. Gas 2 Chem. Unst. Gas A Chem. Unst. Gas B»
-----------------	---

(b) în tabelul 1.1, următorul rând:

«Aerosol inflamabil	Flam. Aerosol 1 Flam. Aerosol 2»
---------------------	-------------------------------------

se înlocuiește cu următorul text

«Aerosol	Aerosol 1 Aerosol 2 Aerosol 3»
----------	--------------------------------------